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Edirne Belediyesi, 2026 FIFA Dünya Kupası kapsamında A 
Milli Futbol Takımı’nın Avustralya ile oynayacağı karşılaşmayı 
Edirnelilerle birlikte izlemek için Barış Parkı’nda (Suni Gölet) 
dev ekran kuracak. 

14 Haziran 2026 Pazar günü saat 07.00’de gerçekleştirile-
cek etkinlikte vatandaşlar, A Milli Takım’ın heyecanına ortak 
olacak. 

 
DEV EKRAN, ÇAY VE SİMİT İKRAMI 

Etkinlik kapsamında katılımcılara çay ve simit ikramında 
bulunulacak. Vatandaşlar dilerlerse kendi sandalyelerini getire-
rek karşılaşmayı açık havada birlikte izleyebilecek. 

 
BAŞKAN GENCAN’DAN DAVET 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, tüm vatandaşları et-
kinliğe davet ederek şu ifadeleri kullandı: “Milli takımımızın he-
yecanını ve gururunu hep birlikte yaşamak için tüm hemşehri-
lerimizi Barış Parkı’na bekliyoruz. Ay-yıldızlı formamıza birlikte 
destek olacak, bu güzel sabahı dayanışma ve birlik duygularıy-
la paylaşacağız.” 

 
MAÇ SONRASI SABAH EGZERSİZİ 

Karşılaşmanın ardından saat 09.30’da eğitmen eşliğinde sa-
bah egzersizi de gerçekleştirilecek. Etkinlikle vatandaşlara güne 
hareketli, sağlıklı ve enerjik bir başlangıç yapma imkanı sunu-
lacak. Haber Merkezi 
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Edirneliler Milli maçı birlikte izleyecek
Edirne İl Genel Meclis Üye-

si ve aynı zamanda üretici Tu-
nay Aslan, Toprak Mahsulleri 
Ofisi’nin açıkladığı buğday 
alım fiyatının revize edilmesi 
gerektiğini söyledi. 

Toprak Mahsulleri Ofisi, 
buğday alım fiyatını kilogram-
da 16 lira 50 kuruş olarak açık-
ladı. Üretici Aslan, açıklanan fi-

yatla bir ekmek ve bir bardak 
çay alınamadığını ifade etti. 
Aslan, buğday alım fiyatının ki-
logramda 22 lira 50 kuruş ol-
masını talep etti.  

 
“AVRUPALI ÇİFTÇİYE 
KAZANDIRMANIN DA 

BİR ANLAMI YOK” 
Aslan, şunları kaydetti: 

“Ekmeğin ana maddesi 
buğday tarlasının içindeyiz. 
Bugün ekmek 17 lira 50 kuruş, 
çay 15 lira. Bir insanın dünya-
ya gelişi 9 ay, buğdayın hasadı 
8 ay. 8 ay emek verilen bir 
buğdayın fiyatı 16 lira 50 ku-
ruş mu olması gerekiyordu? 
Toprak Mahsulleri Ofisi ve Ba-
kanlıktan fiyatın revize edilme-
sini talep ediyoruz. Fiyatı, en 
az 22 lira 50 kuruşa çıkarmanız 
gerekiyor. Tüccarın, Toprak 
Mahsulleri Ofisinin kazanması 
önemli değil. Önemli olan yıl-
da bir kez de olsa çiftçimiz ka-
zansın. Çiftçinin alın teri, eme-
ğiyle oynamayın. İnsanlar tar-
lasını satmak zorunda kalacak-
lar. Bu tarlaları almaya insan 
da yok. Avrupalı çiftçiye ka-
zandırmanın da bir anlamı 
yok.” Haber Ergin Yıldız

AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın ken-
te gerçekleştireceği tarihi ziya-
ret öncesinde yürütülen hazır-
lıkları sahada inceledi. İba, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın, bugün Edirne’ye 
geleceğini ifade etti.  

Alan çalışmalarını incele-
dikten sonra kamera karşısına 
geçen İba, sosyal medya he-
saplarından yayınladığı coşku-
lu bir video ile tüm Edirne hal-
kını dev buluşmaya davet etti. 

Edirne genelinde büyük bir 
heyecan yaşandığını vurgula-
yan İl Başkanı Belgin İba, "Bü-
yük buluşmaya hazır mısın 
Edirne? Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan, 
Serhat Şehrimiz Edirne’mize 
geliyor! 12 Haziran Cuma gü-
nü, saat 14’te Selimiye Meyda-
nı’nda; şehrimizin mührü Seli-
miye Camii’nin restorasyon 
sonrası yeniden ibadete açılışı 
ve şehrimize kazandırılan yeni 
projelerin toplu açılış töreni 
için bir araya geliyoruz. Cum-

hurbaşkanımızın teşrifleriyle 
gerçekleşecek bu tarihi ana or-
tak olmak, Edirne’mizin gele-
ceğine değer katan bu dev 
projelerin heyecanını birlikte 
paylaşmak için tüm halkımızı 
Selimiye Meydanı’na bekliyo-
ruz." diyerek tüm Edirne ve 
Trakya halkını dev buluşmaya 
davet etti.  

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan'ın gelişi öncesinde konuş-
ma ve toplu açılışların yapıla-
cağı Selimiye Meydanı ve çev-
resinde hazırlıklarda son aşa-
maya gelindi. AK Parti Edirne 
İl Başkanı Belgin İba da ekip-
lerle bir araya gelerek, çalışma-
ları yerinde inceledi. Kentin 
dört bir yanının bu büyük bu-
luşma için süslendiğini belirten 
İba, Edirne'nin tarihi bir güne 
hazır olduğunu ifade etti. 

Ziyaretin en önemli ve tari-
hi anlarından biri, kapsamlı bir 
restorasyon süreci geçiren, Mi-
mar Sinan’ın "ustalık eserim" 
dediği Selimiye Camii’nin 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
katılımıyla resmi olarak yeni-
den tam kapasite ibadete açıl-
ması olacak. Program dahilin-
de ayrıca Edirne’ye kazandırı-
lan çok sayıda yeni yatırım ve 
projenin de toplu açılış kurde-
lesi kesilecek. 

Tarihi açılış törenine bölge 
halkının yoğun bir katılım gös-
termesi bekleniyor.  

Haber Merkezi 

Buğday tarlasına ekmek ve çayla geldi

İba’dan büyük buluşmaya davet

GAZETESÝ



FİRDES EMEL KONDURAL vefat etti 
Sıtkı Kondural’ın eşi, Mert Kondural ve Gül Dipşar’ın anne-

leri, Süreyya Dipşar’ın kayınvalidesi, 71 yaşındaki Firdes Emel 
Kondural vefat etti. 

Cenazesi Perşembe günü Hasan Sezai Dergahı Camii’nde 
kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defne-
dildi.  

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, 3 yıl aradan 
sonra Edirne’ye tekrar geliyor.  

2023 yılında, Genel Seçim-
ler öncesi, Selimiye Meydanı 
mitinginde Edirnelilere sesle-
nen Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, bugün aynı 
yerde yine Edirnelilerle bulu-
şacak. Mitingin gerçekleşeceği 
alanda güvenlik ve düzeni sağ-
lamak amacıyla fiziki bariyerler 
kuruldu. Bugün saat 14:00’da 
gerçekleşecek miting öncesi 

yüksek güvenlik önlemeleri 
alındı. Alana girecek tüm va-
tandaşlar polis veya x-ray ci-
hazlarından geçirilerek üst ve 
çanta aramasına tabi tutula-
cak. Miting sahasına çıkan ba-
zı ana arterler araç trafiğine ka-
patılıp ve alternatif güzergahlar 
oluşturuldu.  

AK Parti Edirne Merkez İlçe 
Başkanı Engin Makak, Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın miting alanında çalış-
maları yakından takip etti. Ma-

kak, tüm vatandaşları mitinge 
davet etti. Makak, şunları kay-
detti:  

“Cumhurbaşkanımız 3 yıl 
aradan sonra tekrar Edirneli-
lerle buluşuyor. Edirnemize ya-
pılan yatırımların toplu açılışını 
gerçekleştirecek. Heyecanımız 
büyük. İşimizin başındayız. 
Herşeyin kusursuz olması için 
çalışıyoruz. Tüm Edirnelileri 
Cumhurbaşkanımızın mitingi-
ne bekliyoruz.”  

Haber Ergin Yıldız 

Edirne Cumhurbaşkanı’nı bekliyor

Edirne’de Vali Fahri Yücel İlkokulu öğrencisi Elvin Göker, 
hayata tutunabilmek için kök hücre nakli olmayı bekliyor. Okun 
mezuniyet törenine cep telefonu ile bağlanan Elvin’e arkadaş-
ları moral verdi. İYİ Parti İl Başkanı Hasan Hakan Şahin, ‘El-
vin’e umut olalım’ çağrısında bulundu.  

Edirne Vali Fahri Yücel İlkokulu öğrencisi Elvin Göker, ye-
niden sağlığına kavuşup okul sıralarına dönebilmek için hayata 
tutunmaya çalışıyor. Küçük Elvin’in neşeli gülüşünün solmama-
sı ve akranları gibi özgürce koşup oynayabilmesi için acil olarak 
kök hücre bağışçısı aranıyor. 

 Okulda düzenlenen mezuniyet törenine cep telefonu ile 
bağlanan Elvin ve annesi, uygun donör bulunması halinde El-
vin’in tekrar sağlığına kavuşarak okuluna ve arkadaşlarının ya-
nına dönebileceğini belirtti.  

 
İYİ PARTİ’DEN ÇAĞRI 

İYİ Parti İl Başkanı Hasan Hakan Şahin, ‘Elvin için umut 
olalım’ çağrısında bu-
lundu. Şahin, sosyal 
medya hesabından yap-
tığı paylaşımda, “Küçük 
bir yüreğe umut olmaya 
var mısın? 

Edirne Vali Fahri Yü-
cel İlkokulu’nun ışıl ışıl 
öğrencisi Elvin Göker 
hayata tutunmayı bekli-
yor.  

Elvin’e umut olmak, 
onun neşeli gülüşünü 
yeniden görmek için 
kök hücre bağışçısı arı-
yoruz. 

Hayat kurtarmak için kahraman olmana gerek yok. Sadece 
gönüllü olman yeterli. Lütfen duyur, paylaş, bir cana dokun. El-
vin’e ve onun gibi bekleyen binlerce çocuğa umut olalım” ifa-
delerini kullandı. Haber Merkezi 

Elvin’e umut ol
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İpsala’nın Karaağaç Kö-
yü’nde vatandaşlara daha hızlı 
ve etkin hizmet sunulabilmesi 
amacıyla Köy Muhtarlığı tara-
fından yeni bir hizmet aracı sa-
tın alındı. Köyün ortak ihtiyaç-
larında kullanılacak olan araç, 
özellikle acil ve öncelikli du-
rumlarda vatandaşların hizme-
tine sunulacak. 

Karaağaç Köyü Muhtarlığı 
tarafından yapılan açıklamada, 
alınan hizmet aracının köyde 
yürütülen çalışmaların daha 
verimli şekilde gerçekleştirilme-
sine katkı sağlayacağı belirtildi. 
Araç sayesinde altyapı çalışma-
ları, çevre düzenlemeleri, ba-

kım-onarım faaliyetleri ve ihti-

yaç duyulan diğer hizmetlerin 

daha hızlı yerine getirilebileceği 

ifade edildi. 

Karaağaç Köyü Muhtarı 
Hakkı Çetin, köy halkının ya-
şam kalitesini artırmaya yöne-
lik çalışmaların devam edeceği-
ni vurgulayarak, “Köyümüzde 
yapılacak hizmetlerde kullanıl-
mak ve ihtiyaç halinde vatan-
daşlarımıza daha hızlı destek 
verebilmek amacıyla hizmet 
aracımızı filomuza kazandırdık. 
Bu aracın köyümüzün ortak iş-
lerinde ve acil durumlarda 
hemşehrilerimize faydalı olma-
sını diliyoruz” dedi. 

Karaağaç Köyü’nün geliş-
mesi ve ihtiyaçlarının karşılan-
ması adına çalışmaların aralık-
sız süreceğini belirten Çetin, 
yeni hizmet aracının köy halkı-
na hayırlı olmasını temenni et-
ti. 

Köy sakinleri de hizmet ara-
cının köye kazandırılmasından 
duydukları memnuniyeti dile 
getirerek, aracın köyün ihtiyaç-
larına önemli katkılar sağlaya-
cağını ifade etti. 

Haber Selman Eski

Köy muhtarlığı hizmet aracı aldı

Çetin



Yüce Allah, insanlığın huzur 
bulabilmesi için, yeryüzünün 
imarı ve gelişimi için, insanın 
soyunun korunması ve devamı 
için evliliği yasalaştırmıştır. Evli-
lik sonunda da aile kurulmak-
tadır. 
İnsan neslinin devamı, ne-

sebin muhafazası, toplumu 
meydana getiren ve toplumun 
temel taşı olan aile müessesesi-
nin kurulması evlilikle mümkün 
olur.  

Evlilik ise, Allah'ın koyduğu 
prensipler çerçevesinde bir er-
kekle bir kadın arasında yapı-
lan bir nikah akdi ile meydana 
gelir. 

Ailenin temelini teşkil eden 
evlilik bütün ilâhî dinlerde, ka-
dın ve erkeğin kendilerine özgü 
bir mahremiyet ve paylaşım 
alanı oluşturmalarına ve insan 
soyunun devamına katkı sağla-
malarına imkân veren yegâne 
meşrû ilişki olarak kabul edil-
miştir (meselâ bk. el-A‘râf 7/80-
81; er-Ra‘d 13/38;). 
İslâm hukukunda nikâh ak-

dinin geçerliliği için diğer akid-
lerden farklı olarak şahitler hu-
zurunda akdedilmesi şartı ara-
nır. Nikâh akdinin kurulması ve 
geçerli sayılması için birtakım 
rükün ve şartları taşıması gere-
kir. Aralarında evlenme engeli 
bulunmayan bir erkekle bir ka-
dının veya temsilcilerinin huku-
ken geçerli iradelerini birbirine 
uygun biçimde açıklamalarıyla 
(icap ve kabul) nikâh akdi mey-
dana gelir.  

Evlilik fıtri bir olgudur. İslâm 
dininde (ruhbanlık) evlenme-
mek, dünya ile irtibatı kopara-
rak yalnız başına yaşamak yok-
tur. Peygamberler evlenerek 

ümmetlerine örnek olmuşlardır. 
Peygamber efendimiz, de 

her konuda bizler için örnek ol-
duğu gibi; evlilik ve aile hayatı 
hususunda da biz Müslümanlar 
için en güzel örnek olmuştur. 
Peygamber Efendimiz gerek 
sözlü olarak gerekse uygulama-
lı olarak evliliğe teşvik etmiş, 
evlenmemeyi arzulayanlara 
uyarılar yapmıştır. Peygamber 
(s.a.v.) şöyle buyurmuştur: 

"Nikah benim sünnetimdir. 
Kim benim sünnetimden yüz 
çevirirse, benden değildir. Evle-
niniz. Çünkü ben kıyamet gü-
nünde diğer ümmetlere karşı si-
zin çoğunluğunuzla övünece-
ğim. Kimin evlenmeye gücü 
yeterse evlensin evlenme gücü 
bulunmayan da oruca devam 
etsin. Çünkü oruç onun için 
(harama karşı) bir kalkandır. 
(İbn Mace, Nikah, 1/1919) 

Hayatım boyunca her gece 
namaz kılacağım" dedi. 
İkincisi: "Ben de hayatımca 

hep oruç tutacağım, hiç bir gün 
terk etmeyeceğim" dedi. 

Üçüncüsü de: "Kadınları 
ebediyen terk edip, onlara hiç 
temas etmeyeceğim" dedi. 

Daha sonra Rasûlullah 
(s.a.s.) bu durumu öğrenince 
onları çağırıp şöyle buyurdu: 

" Sizler böyle böyle söyle-
mişsiniz. Allah'a yemin olsun ki 
ben sizin Allah'tan en çok kor-
kanınız ve O'ndan en fazla sakı-
nanızım; fakat zaman zaman 
oruç tutar ve iftar ederim; na-
maz kılar ve uzanıp yatarak isti-
rahatte bulunurum; kadınlarla 
da evlenirim. Benim sünnetim-
den yüz çeviren benden (be-
nim ümmetimden) değildir." 
(Buhâri, Nikâh, (VI, 116).) 

Peygamber Efendimiz ev-
lenme imkanı bulamayanlara 
da tavsiyelerde bulunmuştur: 

Abdullah ibn Mes’ud (r.a) 
şöyle anlatıyor: 

Bizler, Peygamber (s.a.s.)’in 
maiyyetinde (evlenmek için) 
hiçbir imkân bulamayan birta-
kım gençler idik. Rasulullah 
(s.a.s.), bize: 

 “Ey gençler zümresi, evlen-
meye gücü yeten evlensin. 
Çünkü evlenmek, gözü haram-
dan en çok men eder, ferci de 
en iyi korur. Evlenmeye gücü 
yetmeyen de oruca devam et-
sin. Çünkü oruç tutmak, kişi 
için inemedir (yani şehveti kı-
ran bir şeydir).” buyurdu.  Ni-
kah, her ne kadar medenî bir 
sözleşme ise de bir yönü ile 
ibadettir. İslamda evlenmenin 
hükmü sünnet-i müekkededir. 
Fakat şartlara göre bazan farz, 
bazan vâcip, hatta bazan da 
haram olabilir. 

Evlilik öncesinde tarafların 
birbirlerini görüp tanımaları ve 
bu arada evlilik için gerekli ha-
zırlıkların yapılması yararlı gö-
rülmekle birlikte bu aşama ni-
kâh akdinin bir parçası değildir. 

Nikah akdi olmadan bir 
araya gelen insanların oluştur-
duğu birliktelikler aile olarak 
isimlendirilemez. Çünkü bu bir-
likteliğin temelinde nikâh değil, 
iffetsizlik ve ahlaksızlık vardır. 

Evlenecek olan kadın ve er-
kek, hayatlarının sonuna kadar 
bir arada kalacaklarına nikahla 
karar vereceklerinden dolayı; 
verecekleri kararlarında acele 
etmemelidirler. Düğüne kadar 
değil, ölüme kadar devam ede-
cek olan bir evlilik yapacakları-
nın farkında olmalıdırlar. 

Eşler arasındaki sevgi ve 
saygı, çocuklar tarafından da 
örnek alınır. 

Evlenecek olan kadın ve er-
keğin dikkat etmeleri gereken 
en önemli hususlardan biri de 
dinen evlenmelerine engel bir 
durumun bulunmamasıdır.  

 
Nişan, Düğün Ve Eğlence 

Adabı 
Nişan;“Evlenmeleri câiz 

olan iki kişinin birbiriyle evlen-
meyi karşılıklı olarak vaad et-
mesi” anlamına gelir. Nikah ya-
pılmadığı sürece nişanlılar ev-
lenmiş sayılmazlar ve mahremi-
yet açısından da bir değişiklik 
meydana getirmez. Dolayısıyla 
nişanlılar görüşmelerinde birbi-

rine nâmahrem olanların uy-
maları gereken sınırlara riayet 
etmekle yükümlüdür (bk.Dia. 
Nikah, HALVET; MAHREM). 

olanıdır”( Ebu Davud, Ni-
kâh, 31. II, 591 () buyurmuştur. 

Altından kalkılamayacak 
ağır şartlar ve masraflar ileri 
sürmek, evlenmeyi zorlaştırır. 
Evlilik kolaylaştırılmalı ve evle-
neceklere yardımcı olunmalı-
dır. Nişan ve düğün törenleri sı-
rasında dinimizin haram kıldığı 
tutum ve davranışlardan kaçı-
nılmalı, İslami duyarlılıklar gö-
zetilmelidir. 

Düğünlerde gelen misafirle-
re israfa kaçmayacak şekilde ik-
ramda bulunulmalıdır. Düğün 
yemeklerine fakir- zengin her-
kes davet edilmelidir. Zenginle-
rin çağrılıp, fakirlerin çağrılma-
dığı düğün yemekleriyle ilgili 
Peygamberimiz ümmetini şöyle 
uyarmaktadır: 

 “Zenginlerin dâvet edilip 
fakirlerin çağırılmadığı düğün 
yemeği ne fena bir yemektir.” 
(Buhârî, Nikâh 72; Müslim, Ni-
kâh 107. Ayrıca bk. İbni Mâce, 
Nikâh 25, Riyazü’s-Salihin, 
Hadis No:268) 

Evlilikler yapılırken israftan 
sakınılması gerekir. “İnsanlar 
bizi kınar”, “düğünümüze katı-
lanlar bizi fakir görür”, “herkes 
böyle yaptı biz yapmaz-sak 
ayıp olur”, “insanın hayatında 
bir kere oluyor” ve daha nice 
mazeretler ortaya atılarak israfa 
gidilmemelidir. 

Maalesef bugün yapılan 
sünnet, nişan ve düğün mera-
simlerinin çoğu İslam’ın esasla-
rına uyma-maktadır. Bu mera-
simler daha çok yabancı kül-
türlerin etkisinde yapılmaktadır. 
Bu merasimleri yapan ve katı-
lanlar, nefislerinin arzularına ve 
şeytanların isteklerine uymak-
tadırlar. Böylece haramlara da-
lıyorlar, günah işliyorlar. 

Bazı Müslümanlar da şey-
tan işi birer pislik olan(Maide, 
90) alkolün içilmesine izin veri-
yorlar. Sevinçlerin çoğalması 
gereken düğünler alkol sebe-
biyle üzüntülere dönüşebiliyor. 

Düğünlerinde İslama göre 
yasaklanmış davranışları sergi-
leyenlere “Neden böyle yap-
makla günah işliyorsunuz” diye 
sorulunca ; 

“Efendim çoğunluk böyle 
istiyor”  diye cevap veriyorlar. 

Halbuki “Allah'a isyanın ol-
duğu yerde, mahlûka itaat edil-

mez”. 
1. Düğünlerde mahremi-

yet hususuna dikkat etmek ge-
rekir. 

2. Düğünlerdeki israf 
gösteriş çılgınlığı Müslüman’a 
yakışmaz. 

3. Günah olduğu bilinen 
bir eğlenceye katılmak caiz de-
ğildir. 

4. Kumar, içki, zina vb. 
haramlarla eğlenmekten sakın-
mak gerekir. Günahlarda mut-
luluk aramaktan kaçınılmalıdır. 
Haramlar sınırlıdır, helaller ise 
sınırsızdır. Helallerle yetinmek 
esastır. (İslam’da düğün ve eğ-
lence adabı/Abdülkerim Temiz-
can/ İrfanDun-yamiz.com) 

Sonuç olarak, dinimizde ev-
lenme emredilmiş, teşvik edil-
miş ve evlenmenin kolaylaştırıl-
ması tavsiyesi edilmiştir. Nişan, 
nikah ve düğün törenlerinde 
gösteriş ve israftan kaçınılması 
tavsiye edilmiştir. 

Bundan dolayı düğünleri-
miz; dinimize, örfümüze, milli 
ve manevi değerlerimize ters 
olmamalıdır.  Düğün yapılarak 
evlilik ilan edilmelidir. İsrafa 
kaçmadan düğüne gelenlere ik-
ram ya-pılmalıdır. 

Haram olan Allah’ımızın 
yasakladığı (alkol gibi) her şey 
düğünlerimizden uzak olmalı-
dır. Bu sebeple düğünlerde 
meşru olmayan eğlence şekille-
ri terk edilmelidir. 

Düğünlerimize davet eder-
ken zengin fakir, takı takabile-
cekler takamayacaklar ayrımı 
yapmaksızın bütün tanıdıkları-
mızı çağırmalıyız. Çünkü se-
vinçler paylaştıkça artmaktadır. 
Çağrıldığımız meşru düğünlere 
gitmeyi de ihmal etmemeliyiz. 

Sohbetimizi Kur’an-ı Kerim-
de iman eden ve salih amael iş-
leyen kimselerin yapmış oldu-
ğu bildirilen dua ile tamamla-
yalım: 

 
74.Onlar, "Ey Rabbimiz! Eş-

lerimizi ve çocuklarımızı bize 
göz aydınlığı kıl ve bizi Allah'a 
karşı gelmekten sakınanlara 
önder eyle" diyenlerdir. (Fur-
kân Sûresi ; 74) 

Yüce Rabbim bekar olan 
gençlerimize hayırlı evlilikler, 
evlenme aşamasında olanlara 
hayırlı düğünler, evlenmiş olan-
lara ise hayırlı ve mutlu bir ha-
yatlar nasip etsin.

İSLAMDA DÜGÜN VE EĞLENCE ADABI 

Edirne'de ağaçta mahsur ka-
lan kedi yavrusu itfaiye ekiple-
rince kurtarıldı. Saraçlar Cad-
desi'nde bir ağaçta bir kedi yav-
rusunun mahsur kaldığını gö-
renlerin ihbarı üzerine olay yeri-
ne Edirne Belediyesi İtfaiye Mü-
dürlüğü ekipleri sevk edildi. 

Ağaca merdiven yardımıyla 
çıkan itfaiye ekiplerince yakala-
nan kedi yavrusu, file yardımıy-
la ağaçtan indirildi. Vatandaşlar 
tarafından su verilen kedi, daha 
sonra sokağa salındı. (aa) 

Ağaçta mahsur kaldı
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İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet Akalın, DSİ ta-
rafından inşa edilen ve işletilen servis yollarının bakım ve yö-
netim sorumluluğunun belediyeler ile il özel idarelerine devre-
dilmesini eleştirdi. Akalın, “Sorumluluk devredilirken gerekli 
kaynaklar da devredilmelidir. Aksi halde bu düzenleme çözüm 
üretmek yerine yeni idari ve mali sorunlar doğuracaktır.” dedi. 
İYİ Parti Edirne Milletvekili Prof. Dr. Mehmet Akalın, Türki-

ye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulu'nda görüşülen kanun tek-
lifinin 10’uncu maddesi üzerine yaptığı konuşmada, Devlet Su 
İşleri (DSİ) tarafından inşa edilen ve işletilen servis yollarının 
bakım ve yönetim sorumluluğunun belediyeler ile il özel idare-
lerine devredilmesini eleştirdi. 

Konuşmasında son yıllarda Türkiye'nin birçok bölgesinde 
yaşanan sel ve taşkın felaketlerini hatırlatan Akalın, Kastamonu 
Bozkurt, Bartın, Sinop, Edirne, Rize ve Giresun başta olmak 
üzere birçok ilde vatandaşların büyük mağduriyetler yaşadığını 
ifade etti. İklim değişikliğinin artık geleceğe ilişkin bir öngörü 
değil, günümüzün somut gerçeği olduğunu vurgulayan Akalın, 
afetlere karşı alınacak önlemlerin uzun vadeli ve bütüncül poli-
tikalarla desteklenmesi gerektiğini söyledi. 

Akalın, görüşülen düzenleme kapsamında DSİ’ye ait servis 
yollarının işletme, bakım ve yönetim sorumluluğunun yerel yö-
netimlere devredilmesinin öngörüldüğünü belirterek, söz konu-
su yolların sıradan ulaşım yolları olmadığını ifade etti. Bu yol-
ların barajlara, sulama tesislerine ve taşkın koruma yapılarına 
erişimi sağlayan kritik altyapı unsurları olduğuna dikkat çeken 
Akalın, afet anlarında müdahale ekiplerinin de bu güzergâhları 
kullandığını kaydetti. 

 
‘YENİ İDARİ VE MALİ  

SORUNLAR DOĞURACAKTIR’ 
Düzenlemedeki en önemli eksikliğin mali kaynak aktarımı-

nın öngörülmemesi olduğunu dile getiren  
Akalın, birçok belediye ve il özel idaresinin mevcut görevle-

rini yerine getirirken dahi ciddi bütçe sıkıntıları yaşadığına işa-
ret etti. Yeni ve yüksek maliyetli bakım yükümlülüklerinin kay-
nak sağlanmadan yerel yönetimlere bırakılmasının hizmetlerin 
sürdürülebilirliği açısından önemli riskler doğuracağını belirtti. 

Servis yollarının bakımında yaşanabilecek aksaklıkların yal-
nızca ulaşım sorunlarına yol açmayacağını vurgulayan Akalın, 
bunun aynı zamanda taşkın koruma, sulama ve su yönetimi 
faaliyetlerinin etkinliğini de olumsuz etkileyeceğini söyledi. 
Akalın, ortaya çıkabilecek zararların bedelini ise doğrudan va-
tandaşların ödeyeceğini ifade etti. 

Kurumlar arasında görev paylaşımının yapılabileceğini an-
cak sorumluluk devrinin mali kaynak ve teknik kapasite deste-
ğiyle birlikte gerçekleştirilmesi gerektiğini belirten Akalın, “So-
rumluluk devredilirken gerekli kaynaklar da devredilmelidir. 
Aksi halde bu düzenleme çözüm üretmek yerine yeni idari ve 
mali sorunlar doğuracaktır.” dedi. 
İYİ Parti olarak düzenlemeye ilişkin çekincelerini komisyon 

aşamasında da dile getirdiklerini hatırlatan Akalın, vatandaşla-
rın can güvenliğini, afetlere hazırlık kapasitesini ve kamu hiz-
metlerinin sürdürülebilirliğini ilgilendiren bu düzenlemenin ye-
niden değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti. Haber Merkezi 

‘Sorumluluk devrediliyor 
kaynak devredilmiyor’

Edirne’nin kültür yaşamın-
da önemli izler bırakan, Trakya 
Üniversitesi Kütüphane ve Do-
kümantasyon Daire Başkanlı-
ğı’ndan emekli Daire Başkanı 
Ender Bilar’ın 44 yıllık meslek 
yaşamını özetleyen makalesi, 
kamu yararına çalışan dernek-
lerden sayılan Türk Kütüpha-
neciler Derneği İstanbul Şube-
si’nin e-dergisi TKDHub-İstan-
bul’da yayımlandı. 

TKDHub-İstanbul dergisi-
nin Haziran sayısında yer alan 
“Kütüphanecilik Mesleğinde 
Kültürel Bellek, Toplumsal Kat-
kı ve Yönetim Deneyimi” baş-
lıklı makalede Ender Bilar, 44 
yıllık kütüphanecilik meslek 
hayatı boyunca çalışma arka-
daşlarıyla birlikte gerçekleştir-
diği projeleri ve bu çalışmala-
rın Edirne ile ülke kültürüne 
sağladığı katkıları değerlendir-
di. 

Bilar, makalesinde meslek 
yaşamı boyunca yürüttükleri 
uygulama ve projeleri kayıt al-
tına almayı, genç meslektaşla-
rına deneyim aktarımında bu-
lunmayı ve kütüphanecilik 
mesleğinin toplumsal gelişim-
de üstlendiği işlevi ortaya koy-
mayı amaçladığını ifade etti. 

“Amacım; meslek hayatı 
süresince gerçekleştirdiğimiz 
uygulamaları, projeleri ve ça-
lışmaları kayıt altına almak, 
genç meslektaşlarıma deneyim 
aktarımında bulunmak ve kü-
tüphanecilik mesleğinin top-

lumsal gelişimde üstlendiği işl-
evi ortaya koymaktır” diyen 
Bilar, çalışmasının yalnızca ki-
şisel bir meslek hikâyesi olma-
dığını vurguladı. 

Bir kuşağın çalışma azmini, 
üretme tutkusunu ve mesleki 

sorumluluk anlayışını gelecek 
nesillere aktarmayı hedefledi-
ğini belirten Ender Bilar, her 
dönemin kendine özgü zorluk-
ları bulunsa da kendilerini ileri-
ye taşıyan ortak değerin mes-
leğe duyulan bağlılık ve adan-
mışlık olduğunu ifade etti. Bi-
lar, meslek yaşamları boyunca 
hayata geçirilen çalışmaların 
yalnızca kurumsal değil, aynı 
zamanda toplumsal ve kültürel 
açıdan da önemli kazanımlar 
sunduğunu vurguladı. 
İl Halk Kütüphanesi’nde 

1986 yılında başlatılan ve üç 
yıl devam eden İngilizce dil 
kursu, 1993 yılında gerçekleşti-

rilen “Edirne 1. Kitap Fuarı” ile 
1995 yılında internete bağla-
nan ilk İl Halk Kütüphanesi’nin 
Edirne’de hizmet vermeye 
başlamasının, çalışma arka-
daşlarıyla birlikte gurur duy-
dukları ortak başarı hikâyeleri 

arasında yer aldığını belirten 
Bilar, bu projelerin kentin kül-
türel yaşamına önemli katkılar 
sunduğunu ifade etti. 

Bilginin paylaşıldıkça ço-
ğaldığına ve toplumları gelişti-
ren en önemli güçlerden biri 
olduğuna inandığını dile geti-
ren Bilar, kütüphaneciliğin yal-
nızca bir meslek değil, aynı za-
manda toplumsal gelişime yön 
veren önemli bir kültür hizmeti 
olduğuna dikkat çekti. 

Dergiye okuyucular 
https://www.istanbulkutupha-
neci.org/tkdhubistanbul sayfa-
sından erişebiliyor. 

Haber Merkezi 

Türkiye'nin bilgi ve iletişim 
teknolojileri alanındaki altyapı-
sını geliştirme çalışmaları sü-
rerken, güvenli internet hizme-
ti alan kullanıcıların sayısı ge-
çen yıl itibarıyla 55 milyonu 
aştı. 

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanlığı Bilgi Teknolojileri ve 
İletişim Kurumunun "2025 Yılı 
Faaliyet Raporu"ndan derle-
nen bilgiye göre, güvenli inter-
net hizmeti altyapısı 2011 yılın-
dan itibaren "Seçmek özgür-
lüktür" sloganıyla ücretsiz ola-
rak sunuluyor. 

Bu hizmet, çocuk ve aile 
profillerinden oluşuyor. Gü-
venli internet hizmeti ile aileler, 
çocuklarını internetin zararlı 
içeriklerinden büyük oranda 

koruyabiliyor. 
Söz konusu hizmette çocuk 

profili "izinli liste" yöntemine 
göre, aile profili ise "yasaklı lis-
te" yöntemine göre çalışıyor. 
Bu yöntemde zararlı içerik ba-
rındıran sitelerden oluşan liste-
ye erişilemiyor, bu liste haricin-
deki tüm internet sitelerine 
erişmek mümkün. 

 
GÜVENLİ İNTERNET  
HİZMETİNİ SEÇEN  

ABONE SAYISI ARTTI 
Aile profili, çocuk profilin-

den daha geniş bir içeriğe sa-
hip ve istenildiği takdirde 
oyun, sohbet, sosyal medya si-
teleri de erişime açılıp kapatıla-
biliyor. 

Her geçen gün artan gü-

venli internet hizmeti kullanıcı 
sayısı, 2025 sonu itibarıyla 55 
milyonu aştı. 

Bu abonelerin yüzde 
99,7'si aile profilini, yüzde 
0,3'ü çocuk profilini tercih etti. 
Geçen yıl güvenli internet hiz-
metine geçen abone sayısı bir 
önceki yıla göre yüzde 10 arttı. 

 
125 BİN ALAN ADINA 

İLİŞKİN İHBAR VE  
İTİRAZ  

DEĞERLENDİRİLDİ 
Güvenli internet hizmetinin 

tanıtımının yapıldığı "guvenli-
net.org.tr" portalında bilinçlen-
dirme önerileri yer alıyor. Bu-
radan, güvenli internet kullanı-
cılarının ihbar ve itirazlarının 
alınması, alan adlarının sorgu-
lanması, GİH profil testi işlem-
leri de yapılabiliyor. 
İnternet kullanıcıları, sitede 

yer alan test sayfasından (gu-
venlinet.org/test) seçtikleri pro-
fili test edebiliyor, işletmeci ta-
rafından kendilerine sağlanan 
profilin düzgün çalışıp çalışma-
dığını kontrol edebiliyor. 

Öte yandan, hizmet kapsa-
mında 2025 yılı içinde abone-
ler tarafından iletilen 125 bin 
alan adına ilişkin ihbar ve itiraz 
değerlendirmeye alındı. (aa)

Kütüphanecilikte yarım asra yakın bir ömür

Kullanıcı sayısı 55 milyonu aştı
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Edirne'de iş yerinden para ve cep telefonu çalınması, gü-

venlik kamerasınca kaydedildi. İşyerindeki kasadaki 2 bin 500 

lira ile cep telefonunu alan şüphelileri arama çalışmaları sürü-

yor.  

Saraçlar Caddesi'ndeki iş yerine gelen A.F.A, kasadaki bir 

miktar para ile cep telefonunun yerinde olmadığını fark etti. 

Durumun bildirilmesi üzerine çalışma başlatan polis ekiple-

ri, güvenlik kamerası görüntülerini inceledi. 

Kayıtlarda, küçük yaştaki şüphelilerden birinin iş yerinin 

önünde gözcülük yaptığı, diğerinin ise asma kilidi kırarak içeri 

girdiği görüldü. 

İş yerine giren şüphelinin, kasadaki 2 bin 500 lira ile cep te-

lefonunu alarak uzaklaştığı belirlendi. 

Şüphelileri arama çalışmaları sürdürülüyor. (aa)

İş yerinden para ve 
cep telefonu çalındı

Bergüzar Türk Halk Müziği 
Topluluğu, Edirne Ticaret ve 
Sanayi Odası (ETSO) organi-
zasyonunda konser verdi. Ko-
nuk solist olarak sahne alan 
ETSO Başkanı Sezai Irmak da 
icra ettiği ud eşliğinde türküler 
söyledi. 

ETSO Konferans Salo-
nu'nda düzenlenen konserde 
topluluk Türk halk müziğinin 
sevilen eserlerini seslendirdi. 

Konser öncesinde konuşan 
Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, kentte son dönemde 
sanat ve kültür alanında 
önemli etkinliklerin gerçekleşti-
rildiğini belirterek, Edirne'nin 
farklı noktalarında müzik ve 
sanatla ilgili programların sür-
düğünü söyledi. 

Devam eden Edirne Biena-

li'nin de kentin kültür yaşamı-
na önemli katkılar sunduğunu 
ifade eden Gencan, "Şehrimiz-
de sanatla ilgili çok önemli et-
kinlikler gerçekleştiriliyor. Bun-
dan büyük memnuniyet duyu-
yorum. " dedi. 

ETSO Yönetim Kurulu 

Başkanı Sezai Irmak ise oda-
nın bir sanat kurumu olmama-
sına rağmen sosyal ve kültürel 
faaliyetlere destek vermeye 
özen gösterdiğini dile getirdi. 

Bergüzar Türk Halk Müziği 
Topluluğu'nun bir süredir çalış-
malarını ETSO bünyesinde 

sürdürdüğünü aktaran Irmak, 
"Birkaç ay önce çalışma yeri 
ihtiyaçları vardı, odamızda 
kendilerine alan oluşturduk. 
Bu çalışmalarını bir konserle 
taçlandırmak istediler. Bana 

da birkaç türkü seslendirmem 
için teklifte bulundular. Sezon 
kapanmadan bu konseri ger-
çekleştirdik. Salonun dolması 
da bizi ayrıca mutlu etti." diye 
konuştu. 

Erkan Demiralay ve Tamer 
Karakuş'un solistliğini yaptığı 

topluluk, repertuvarındaki çok 
sayıda eseri seslendirdi. Konuk 
solist olarak sahne alan ETSO 
Başkanı Irmak ise icra ettiği ud 
eşliğinde türküler söyledi. 
İzleyiciler arasında yer alan 

Burcu Dedebalı da konserin 
bir bölümünde sahneye çıka-

rak eserler yorumladı. 
Konser sonunda topluluk 

üyelerine çiçek takdim edildi. 
Konseri, Belediye Başkan 

Gencan, Edirne İl Emniyet 
Müdürü Muhittin Ayhan, Lala-
paşa Belediye Başkanı Zafer 
Sezgin Geldi, Trakya Birlik Yö-
netim Kurulu Başkanı Şafak 
Kırbiç, Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Müdürü Harun Tohumcu, 
Çalışma ve İşkur Müdürü Şen-
gül Çildam, Ticaret İl Müdürü 

Mustafa Kurt, DSİ 11. Bölge 
Müdürü Faruk Yücegök, Tarım 
ve Orman İl Müdürü İslam Kö-
se, Ziraat Odası Başkanı Hüse-
yin Arabacı, Kırkpınar Ağası 
Ufuk Özünlü ile Bulgaristan'ın 
Edirne Başkonsolosu Radosla-
va Kafedzhiyska'nın yanı sıra 
çok sayıda sanat sever izledi. 
(aa)

ETSO’da muhteşem konser 
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Edirne’de 2026 hasat sezonunun ilk ürünü olan yeni mahsul 
buğday, satışa sunulmak üzere Edirne Ticaret Borsası’na (ETB) ge-
tirildi. Esen Taşkıran’a ait sezonun ilk buğdayı Kurbanlar Tarım 
Ürünleri Ltd. Şti. tarafından kilogramı 16,50 TL’den satın alındı. 

Edirne’de sezonun ilk buğdayı satışa sunulmak üzere Edirne 
Ticaret Borsası’na getirildi. Borsa üyeleri ve üreticilerin katılımla-
rıyla gerçekleştirilen elektronik salon satışı neticesinde, Esen Taşkı-
ran’a ait 12 ton buğday, Kurbanlar Tarım Ürünleri Ltd. Şti. tarafın-
dan kilogramı 16,50 TL’den satın alındı. 

Edirne Ticaret Borsası’na (ETB) Yönetim Kurulu Üyesi Oğuz 
Kurban, üretici Esen Taşkıran’ı kutlayarak günün anısına plaket ile 
100 litre mazot hediye etti. 

Edirne Ticaret Borsası Başkanlığı tarafından yapılan açıklama-
da, yeni hasat döneminin tüm tarım camiasına hayırlı ve bereketli 
olması temennisinde bulunuldu. Haber Merkezi 

Yılın ilk buğdayı borsaya geldi
Edirne Belediyesi, Kar Amacı Gütmeyen 

Varna "Topluluklar, Gelenekler, Kültür" Derneği 
ve Varna Turist Odası iş birliğinde; Edirne Türk-
Bulgar Eğitim, Kültür, Yardımlaşma ve Dayanış-
ma Derneği ortaklığı ve Edirne Bulgaristan Baş-
konsolosluğu'nun destekleriyle gerçekleştirile-
cek festival, 13 Haziran Cumartesi günü saat 
14.00'te Saraçlar Caddesi'nde başlayacak. 

665. Kırkpınar Yağlı Güreşleri öncesi gerçek-
leştirilecek Balkan Folklor Festival kapsamında 
Bulgaristan ve Türkiye’den toplam 350’nin üze-
rinde sanatçı ve folklor temsilcisi Edirne’de bir 
araya gelecek. Bulgaristan’ın 10 farklı ilinden 
gelen gruplar, temsil ettikleri etnografik bölgele-
rin geleneksel danslarını, halk şarkılarını ve kül-
türel ritüellerini sahneleyerek Balkan folkloru-
nun renkli çeşitliliğini izleyicilerle buluşturacak. 

Bulgaristan’ın 16 farklı kültür merkezine 
bağlı 25 sanat topluluğunun yer alacağı festival-
de, halk dansları gösterileri, otantik ve işlenmiş 
halk müziği performansları, vokal gruplar, ço-
cuk ve gençlik folklor ekipleri ile geleneksel ku-
ker gösterileri sahnelenecek. 

Türkiye’den ise Edirne Belediyesi Halk 
Oyunları Ekibi, Edirne Sevgili Günebakanlar 
Darbuka Ritim Grubu, Edirne Telden Gönüle 
Türk Halk Müziği Topluluğu ile İstanbul’dan Ali 
Haydar Günver İlköğretim Okulu, Kemal Kaya 
İlköğretim Okulu ve Eşref Bitlis Ortaokulu öğ-
rencileri festivale katılarak kültürel zenginlikleri-
ni sergileyecek. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Bal-
kan coğrafyasının ortak kültürel değerlerini ya-
şatan bu festivalin halklar arasında dostluk, kar-
deşlik ve dayanışma köprülerini güçlendiren 
önemli bir buluşma olduğu vurgulandı. Gen-
can, "Edirne, tarih boyunca farklı kültürlerin bu-
luşma noktası olmuştur. VI. Uluslararası Balkan 
Folklor Festivali ile Balkanların renklerini, ezgi-
lerini ve geleneklerini bir kez daha kentimizde 
ağırlamaktan büyük mutluluk duyuyoruz. Gele-
neklerin ritmine ortak olurken, kültürler arasın-
daki dostluk ve kardeşlik bağlarını da hep birlik-
te güçlendireceğiz. Tüm hemşehrilerimizi ve mi-
safirlerimizi bu eşsiz kültür şölenine davet edi-
yorum." ifadelerine yer verildi.  

Haber Merkezi 

Enez Kaymakamı Merve 
Ayık, Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği İl Müdürü Ayşe Sarı 

ve Edirne Tarım ve Orman 
Müdürü İslam Köse, Enez ve 
Sultaniçe balıkçı barınakların-

da incelemelerde bulundu. 
İncelemede, balıkçı barı-

naklarının mevcut durumu de-
ğerlendirildi. 

Heyet, balıkçılık faaliyetleri-
nin daha etkin ve sürdürülebi-
lir yürütülmesine yönelik ihti-
yaçlar ve yapılabilecek çalış-
malar hakkında görüş alışveri-
şinde bulundu. 
İncelemeye İl Müdür Yar-

dımcısı Sezer Seyhan, Enez İl-
çe Tarım ve Orman Müdürü 
Murat Aslan ile Balıkçılık ve Su 
Ürünleri Şube Müdürü Musta-
fa Cankaya da katıldı. (aa)

İpsala Sınır Kapısı'nda bir 
TIR’da yapılan aramada 1 ton 
470 kilogram uyuşturucu ele geçi-
rildi. Gözaltına alınan sürücü 
A.P.G. işlemlerinin ardından çıka-
rıldığı İpsala Sulh Ceza Hakimli-
ğince tutuklandı. 

İpsala Gümrük Muhafaza Ka-
çakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü 
ekipleri narkotik suçlarla mücade-
le kapsamında, Türkiye üzerinden 
Yunanistan'a gitmek üzere sınır 

kapısına gelen İran uyruklu 
A.P.G’nin kullandığı TIR’ı durdur-
du. 

TIR risk analizleri doğrultusun-
da X-Ray taramasına sevk edildi. 
Isıya dayanıklı cam yüklü olan 
TIR’da narkotik dedektör köpekle-
rin katılımıyla gerçekleştirilen de-
taylı aramada 1 ton 470 kilogram 
uyuşturucu bulundu. 

Gözaltına alınan sürücü A.P.G. 
işlemlerinin ardından çıkarıldığı 
İpsala Sulh Ceza Hakimliğince tu-
tuklandı. (aa)

Balkan Folklor Festivali başlıyor
GAZETESÝ

Sahte hatlara önlem

Balıkçı barınaklarına inceleme 
Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu, dolandırıcılıktan teröre 

kadar pek çok suçun işlenmesinde de kullanılabilen sahte hatların 
önlenmesine yönelik ilave tedbir aldı. Operatörler bir kişi adına, 
Türk vatandaşları için 6'dan fazla hat açamayacak. 

Bilgi Teknolojileri ve İletişim Kurumu (BTK), tarafından hazır-
lanan "Elektronik Haberleşme Sektöründe Başvuru Sahibinin 
Kimliğinin Doğrulanma Süreci Hakkında Yönetmelikte Değişiklik 
Yapılmasına Dair Yönetmelik" ile "Elektronik Haberleşme Sektö-
rüne İlişkin Tüketici Hakları Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılması-
na Dair Yönetmelik" Resmi Gazete'de yayımlandı. 

Buna göre, BTK, dolandırıcılıktan teröre kadar pek çok suçun 
işlenmesinde kullanılan açık hat olarak da bilinen başkaları adına 
kayıtlanan sahte hatların önlenmesine yönelik düzenleme yaptı. 

 
ELEKTRONİK OLARAK DOĞRULANMAYAN BELGE-

LERLE ABONELİK KURULAMAYACAK 
BTK tarafından alınan ilave tedbirlere göre, geçerliliği elektro-

nik ortamda teyit edilemeyen, elektronik kimlik doğrulama kabili-
yeti bulunmayan sürücü belgesi, nüfus cüzdanı, meslek kartı gibi 
kartlar ile elektronik haberleşme hizmeti almak üzere abonelik ku-
rulamayacak. 

Kişilerin kimlik belgelerinin geçerli olduğu ve başvuruda bulu-
nan kişinin de kimlik belgesinin gerçek sahibi olduğu, işletmeciler 
tarafından kimlik belgesi ile birlikte yüz, parmak izi özeti ya da 
ulusal makamlarca verilmiş e-Devlet şifresi, Türkiye Cumhuriyeti 
kimlik kartı gibi şifreler ile doğrulanacak. Kimlik kartının kaybı ya 
da değişimi gibi hallerde, geçici kimlik belgesi ile birlikte yüz gibi 
verilerin alınması suretiyle abonelik tesis edilebilecek. 

Yabancıların aboneliklerinde de elektronik kimlik doğrulama 
kabiliyetli ulusal veya uluslararası makamlarca verilen kimlik bel-
geleri ile güvenli şekilde kimlik doğrulaması yapılacak. Elektronik 
kimlik doğrulama kabiliyetli kimlik belgesi bulunmayan yabancı-
ların kimlikleri, Göç İdaresi Başkanlığı mobil uygulaması Göç-Bil 
üzerinden biyometrik veriler ile doğrulanacak, diplomatların kim-
likleri ise e-Devlet üzerinden Dışişleri Bakanlığınca teyit edilecek. 

 
25 HAZİRAN'DA YÜRÜRLÜĞE GİRECEK 

İşletmeciler tarafından 3 ayda bir mevcut abonelerin aktifliği 
kontrol edilerek, ölüm, faaliyet izni iptali, fesih gibi sebeplerle te-
yit edilemeyen abonelerin hatları kapatılarak sahipsiz hatların ya-
sa dışı kullanımı engellenecek. 

Operatörler bir kişi adına, Türk vatandaşları için 6, yabancılar 
için 3, turistler için ise 1'den fazla hat açamayacak. Bu sayıdan 
fazla hattı olan gerçek ve tüzel kişilere hatlarını 6 ay içerisinde dev-
retme veya feshetme imkanı verilecek, aboneler bu işlem için her-
hangi bir ücret ödemeyecek. Yabancı gerçek kişi abonelerin kim-
likleri yeniden doğrulanacak ve doğrulanamayan sahte hatların 6 
ay içerisinde kapatılması sağlanacak. 

Sahte hatların önlenmesine yönelik alınan tedbirler 25 Hazi-
ran'da yürürlüğe girecek. (aa)

Sınırda 1,5 ton uyuşturucu ele geçirildi
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Trakya Üniversitesi ile Edirne Belediyesi iş birliğinde hayata 
geçirilen “Senin Sporun Senin Yönetimin Spor Şenliği”, Trak-
ya Üniversitesi Balkan Yerleşkesi Yeni Spor Salonu’nda gerçek-
leştirildi. Zihinsel engelli bireylerin yaşam kalitesini artırmayı 
hedefleyen etkinlik, sporun birleştirici gücüyle farklı yaş grupla-
rından katılımcıları bir araya getirdi. 
Şenlik, Trakya Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Biri-

mi tarafından desteklenen ve yürütücülüğünü Dr. Öğr. Üyesi 
Nilüfer Sivrikaya Tokgöz’ün üstlendiği “Fiziksel Aktivite ve Spor 
Etkinliklerinin Zihinsel Engelli Bireylerin Yaşam Kalitesi Üzerine 
Etkisinin İncelenmesi” başlıklı proje kapsamında düzenlendi. 

Zihinsel engelli bireylerin yaşam kalitesini artırmayı hedefle-
yen etkinlik, sporun birleştirici gücüyle farklı yaş gruplarından 
katılımcıları bir araya getirdi. Gün boyunca gerçekleştirilen faa-
liyetlerde katılımcılar hem sportif etkinliklere katılma hem de 

sosyal etkileşimlerini güçlendirme fırsatı buldu. 
Programın açılışında konuşan Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 

Mustafa Tan, sporun bireylerin fiziksel gelişiminin yanı sıra sos-
yal ve kültürel yaşamlarına da önemli katkılar sunduğunu be-
lirterek, kapsayıcı spor etkinliklerinin toplumsal dayanışmayı 
güçlendirdiğini ifade etti. 

Kırkpınar Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Nurper 
Özbar ise sporun yaşamın her alanında önemli bir yere sahip 
olduğunu vurgulayarak, bireylerin sosyal yaşama aktif katılımı-
nı destekleyen bu tür organizasyonların farkındalık oluşturma 
açısından büyük değer taşıdığını söyledi. 

Dr. Öğr. Üyesi Nilüfer Sivrikaya Tokgöz de projenin sürdü-
rülebilir ve kalıcı bir yapıya dönüşmesini hedeflediklerini belir-
terek, özel gereksinimli bireylerin spor politikalarında söz sahibi 

olacağı “Senin Sporun, Senin Yönetimin Birimi”nin kurulması-
nı amaçladıklarını ifade etti. 

Etkinlik kapsamında dans gösterileri ve Edirne Belediye 
Bandosunun müzik dinletisi gerçekleştirildi. Ayrıca 3x3 karma 
basketbol ile partnerli bocce ve bowling yarışmaları düzenlen-
di. 

Müsabakaların ardından katılımcılara madalya ve teşekkür 
belgeleri takdim edilirken, program kapsayıcı dans etkinliğiyle 
sona erdi. Haber Merkezi 

En özel şenlik

Edirne Belediyesi Konser-
vatuvarı bünyesinde yıl bo-
yunca çeşitli müzik branşların-
da eğitim alan öğrenciler, Ata-
türk Kültür Merkezi'nde düzen-
lenen yılsonu konserinde sah-
ne aldı. Öğrencilerin, sergile-
dikleri performanslar alkışları 
topladı. 

Batuhan Işık, Barış Kenker, 
Berkay Karabeyoğlu, Dilay 

Şahin, Metin Karstır, Mustafa 
Macit ve Tuğba Önver Bek-

taş’ın eğitmenliğinde çalışma-
larını sürdüren öğrenciler, Ata-
türk Kültür Merkezi ve Beledi-
ye Konservatuvarı’nda gerçek-
leştirilen konser programında 
performanslarını sergiledi. Pi-
yano, keman, bağlama, klar-
net, yan flüt ve ses alanlarında 
eğitim alan kursiyerler, yıl so-
nunda performaslarıyla sanat-
severlerin karşısına çıktı. İki 
bölüm halinde gerçekleştirilen 
sahne performasları sanatse-
verler tarafından ilgiyle izlendi.  

Gecenin finalinde sahne 
alan topluluk ve orkestra per-
formansları büyük alkış alır-
ken, konser sonunda eğitmen-
ler ve öğrenciler izleyiciler tara-
fından ayakta alkışlandı. 

Programın sonunda, Edir-
ne Belediye Başkan Yardımcısı 
Gökce Onur Öktem tarafından 
konserin hazırlanmasında 
emeği geçen eğitmenlere te-
şekkür amacıyla çiçek takdim 
edildi. Haber Ergin Yıldız 

GAZETESÝ

Öğrencilerden muhteşem yıl sonu performansı
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AK Parti İl Başkanı Belgin İba, Edirne’ye Bölge İdare Mah-
kemesi kurulacağını duyurdu. 
İba, Adalet Bakanı Akın Gürlek’in, Edirne’ye Bölge İdare 

Mahkemesi kurulacağı müjdesini verdiğini hatırlatarak vatan-
daşların adalet hizmetlerine erişiminin kolaylaşacağını ifade et-
ti. İba, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, şunları 
kaydetti: 

“Adalet Bakanımız Sn. Akın Gürlek’in şehrimize ziyaretinde 
müjdesini verdiği Bölge İdare Mahkemesi, Edirne’mizde kuru-
luyor. Vatandaşlarımızın adalet hizmetlerine erişimini kolaylaş-
tıracak ve şehrimizin bölgedeki önemini artıracak bu büyük ge-
lişmenin tüm hemşehrilerimize ve bölgemize hayırlı olmasını di-
liyorum.” Haber Ergin Yıldız 

Edirne’nin Uzunköprü ilçesinde buğday ekili tarlada çıkan 
yangında 50 dekarlık alan zarar gördü. Yangının çıkış nedeni-
nin belirlenmesi için çalışma başlatıldı. 

Altınyazı köyünde buğday ekili tarlada henüz belirleneme-
yen nedenle yangın çıktı. İhbar üzerine bölgeye itfaiye ve Or-
man İşletme Müdürlüğü ekipleri sevk edildi. 

Köylüler de traktörlerine bağlı pulluklarla arazinin etrafını 
sürerek alevlerin çevredeki tarlalara sıçramasını önlemeye ça-
lıştı. 

Yangın, ekiplerin ve vatandaşların müdahalesiyle söndürül-
dü. Yangında yaklaşık 50 dekarlık buğday ekili alan zarar gör-
dü. 

 
MUHTARLIKLARA GENELGE 

Uzunköprü Kaymakamı Muammer Köken, bu yıl mevsim 
normallerinin üzerinde seyreden yağışlar nedeniyle ot ve yaba-
ni bitki örtüsünde artış meydana geldiğini söyledi. 

Aşırı sıcakların da bitki örtüsünü kuruttuğunu belirten Kö-
ken, bunun özellikle yerleşim alanları ile tarım arazilerinin ya-
kın çevresinde yangın riskini artırdığını ifade etti. 

Yaklaşık 50 dekarlık alanın küle döndüğünü dile getiren Kö-
ken, "Metruk ya da uzun süredir kullanılmayan ev ve bahçeler-
de biriken kuru otlar, en küçük bir kıvılcımla tarım alanlarına ve 
köy yerleşimlerine sıçrayabilecek büyük bir risk oluşturuyor. 
Can ve mal güvenliğimizi tehdit eden bu riski en aza indirmek 
amacıyla Kaymakamlık olarak tüm muhtarlıklarımıza alınması 
gereken tedbirlere ilişkin genelge gönderdik." dedi. 

Vatandaşlardan yangınlara karşı dikkatli ve duyarlı olmala-
rını isteyen Köken, Altınyazı köyü sakinlerine geçmiş olsun di-
leklerini iletti. 

Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için çalışma başlatıldı. 
(aa) 

Edirne’ye Bölge İdare Mahkemesi kuruluyor

"Köprüler" temasıyla bu yıl 
ilk kez kapılarını açan Edirne 
Bienali, kentin tarihi dokusunu 
çağdaş sanatın modern dina-
mikleriyle buluşturuyor. "Dijital 
Köprüler" başlığıyla hazırladığı 
seçkiyi tarihi Peykler Medrese-
si'nde sanatseverlerin beğenisi-
ne sunan küratör İsmail Erim 
Gülaçtı, Mimar Sinan Eserleri 
Müzesi ve Genç Ofis olarak 
hizmet veren Peykler Medrese-
si'nin sergideki önemine dikka-
ti çekti. 

Fatih Sultan Mehmet döne-
minde yapılan ve Mimar Si-
nan’ın dokunuşlarıyla bugüne 
ulaşan Peykler Medresesi’nin 
mimari mirasına saygı göstere-
rek sergiyi kurguladıklarını be-
lirten Gülaçtı, tarihi yapıyı pa-
nellerle kapatmak yerine çok 
katmanlılık ilkesiyle var olan 
yapının üzerine ve içine yerleş-
meyi tercih ettiklerini anlattı. 

 
"TEKNOLOJİNİN ŞOVA 
DÖNÜŞTÜRÜLMESİNE 

KARŞIYIM" 
Gülaçtı, bugün dijital kültü-

rün genellikle daha büyük ek-
ranlar ve yüksek işlem gücüyle 
özdeşleştirildiğine işaret ede-
rek, şunları kaydetti: 

"Ben teknolojiyi bir oyun-
cak gibi görüp şova dönüştü-
ren işlerden hoşlanmıyorum. 
Biraz daha teknolojinin arkası-
na bakan, günümüze, toplum-
sal meselelere ve sorgulamala-
ra dair bir şeyler söyleyen işle-
re önem veriyorum. Dijital sa-
natın sadece daha parlak olan 
yapısına itirazım var. Pikselin 
arkasında ne var diye soran 
eserler ve işler benim için son 
derece önemli. Dolayısıyla be-
nim sergim daha çok bir altya-
pı sorgulaması şu anda. Fatih 
Sultan Mehmet için yapılan, 
500 yılı aşkın tarihi olan bir 
mekan ve biz bu mekanı sade-
ce bir altyapı olarak kullanıyo-
ruz. Dijitalin anlatamadığı, ye-
tersiz kaldığı ya da dijitali gö-
ren insanların ötesini düşün-
mek istemediği şeyleri göster-
meye çalışıyoruz. Aslında bu 
sergi tamamen bir altyapısal 
sorgulama sergisidir." 

Sanatçı ve eser seçiminde 
de benzer bir strateji izlediğini 
dile getiren Gülaçtı, "Sadece 

dijitali bir oyuncak olarak kul-
lanan sanatçıları pas geçtim. 
Anlattıkları hikayelerde meka-
na, köprünün kastettiği meta-
fora yani değişime, dönüşüme 
ya da bekleyişe dair bir şeyler 
söyleyen eserler benim için de-
ğerliydi. Çünkü bazen köprü-
nün ötesine geçemeyiz. Köprü 
her zaman birleştirmez, bazen 
de ayırır. Mekanın öze dönük 
yapısını da dikkate alarak bu 
ciddi sanatçı grubuyla çalış-
mak istedik." dedi. 

 
"SES DİJİTAL SANATTA 
ASOSYAL BİR ÖGEDİR" 

Gülaçtı, sergileme düzenin-
de odalar arasında boşluklar 
bıraktıklarını belirterek, şöyle 
devam etti: 

"Eserlerin hepsinde ses var. 
Ses öyle bir şey ki dijital sanat-
ta asosyal bir öge. Yani yanın-
da hiç kimseyi istemez. Eserle-
ri yan yana koymak, hepsine 
ayrıca hakaret ve onları istis-
mar etmek olur. Ses girdiğinde 
görselden başka bir boyuta ge-
çilir ve sanat gerçekten çok 
asosyal bir esere dönüşüyor. O 
yüzden seslerin birbirine karış-
maması ve eserlerin kendi 
haklarının korunması adına 
aralarında birkaç oda bıraka-
rak yerleşim yapmam gerekti. 
Böyle çok daha iyi oldu." 

 
YAPAY ZEKA VE DİJİTAL 

MİNYATÜRLER AYNI  
ÇATI ALTINDA 

Seçkide Artür Vahe Kara-
pekmez, Efe Erkol, Eser Tokaş, 
İrem Çoban ve Özge Kalyoncu 
Fırat'ın eserlerinin yer aldığını 
aktaran Gülaçtı, seçkideki ör-

neklere ilişkin bilgi verdi. 
İsmail Erim Gülaçtı, Kara-

pekmez'in "Bir Başka İstanbul" 
adlı 18 dakikalık iki boyutlu di-
jital animasyon eserinin, Os-
manlı nadir eserler kütüphane-
lerindeki 400-500 yıllık orijinal 
minyatürlerin taranmasıyla 
oluşturulduğunun altını çizdi. 

Bu çalışmayla minyatürün 
perspektifsiz doğasının dijital 
yöntemlerle üç boyutlu bir al-
gıya taşındığını dile getiren kü-
ratör, mekanla ortak bir rezo-
nans yakalandığını ifade etti. 

Gülaçtı, medresenin "Kadın 
Baniler" temalı kalıcı seçkisinin 
yer aldığı bölümünde ise İrem 
Çoban'ın sadece yapay zeka 
kullanılarak üretilen ödüllü kı-
sa filmi "Töz"ün bulunduğunu 
belirterek, "Töz, bir maddenin 
özü, ona aidiyetini, ruhaniyeti-
ni, her türlü niteliğini veren en 
derin çekirdektir. Sanatçı bura-
da bir kadın metaforu üzerin-
den insanlığın doğumunu, ya-
şamını, ölümünü ve bu süreç-
teki imgesel dönüşümünü an-
latıyor. Mekanın tarihi ruhuyla 
eserin kadın imgesi üzerindeki 
odak noktasının buluşması ne-
deniyle bu çalışmayı buraya 
konumlandırdık." diye konuş-
tu. 

Sergide ayrıca Efe Erkol'un 
beş köprü metaforu üzerinden 
şekillenen ve Mimar Sinan’ın 
su yapılarına ait bilgilerin yer 
aldığı hücrede sergilenen 
"Köprü" adlı eseri de sanatse-
verlerle buluşuyor. 

Bienal kapsamındaki "Diji-
tal Köprüler" sergisi, 28 Hazi-
ran'a kadar Peykler Medrese-
si'nde ziyaret edilebiliyor. (aa)

500 yıllık medresede dijital sergi

Buğday tarlası cayır cayır yandı

Edirne'nin Keşan ilçesinde 
uyuşturucuyla yakalanan şüp-
heli tutuklandı. İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri Yörük Ma-
hallesi'nde durumundan şüp-
helendiği G.Y'nin üzerini ara-
dı. Aramada 180,5 gram uyuş-
turucu ve 3 uyuşturucu hap ele 
geçirildi. Gözaltına alınan G.Y. 
işlemlerinin ardından Keşan 
Adliyesine sevk edildi. G.Y. çı-
karıldığı hakimlikçe tutuklandı. 
(aa)

Uyuşturucuyla yakalandı
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Edirne’de 35 dereceye çıkan hava sıcaklığı vatandaşları bu-
nalttı.  

Yaz ayının başlamasıyla sıcak havalar da bastırdı. Gün için-
de termometreler 35 dereceyi gördü. Vatandaşlar, sıcak hava-
dan bunaldıklarını belirterek serin yerlerde vakit geçirmeye ça-
lıştıklarını ifade etti. Bugün, yağmur yağışı beklenirken hava sı-
caklığının da hissedilir derecede düşmesi öngörülüyor.  

“TERLİYORUM” 
Cem Özkan, “Hareket ettikçe sıcaklık daha da artıyor. Terli-

yorum. 40 derecenin üstünde olduğunu hissediyorum. Meriç’in 
kenarında, Karaağaç mevkinde millet bahçesi var, oralara gidi-
yorum, oralar daha serin.” dedi.   

Emre Kısa, “Şu anda gerçekten hava aşırı sıcak. Burada ter-
liyoruz, ölüp bitiyoruz. Ne doğru düzgün evde uyuyabiliyoruz, 
ne hareket edebiliyoruz, yapış yapış olduk, sürekli terliyoruz. 
Hayat kalitemizi düşürdü.” diye konuştu.  

“BUNALIYORUM” 
Damla Nur Askerler, şunları kaydetti:  
“Korkunç, çok sıcak. Bunalıyorum. Keşke elimde gelse de 

dışarı çıkmasam diyorum ama öğrenciyim, bir sürü işim, öd-
evim var. Onlarla uğraşıyorum ve mecbur kalıyorum. Daha 
doğrusu sıcağa maruz kalıyorum. Dışarı çıkanlar mutlaka yanı-
na şemsiye ya da şapka gibi bir şey alabilir. Benim gibi böyle 
çıkmasın. Meriç tarafı, Karaağaç tarafı güzel oluyor. Oralar ak-
şamları daha serin olabiliyor, güzel oluyor.” 

Ömer Tuzcu, şunları söyledi:  
“Tabiri caizse bir söz var ‘Bahar görmeden yaz geldi geçti’ 

diye. Aşırı soğuklardan, yağmurdan hızlı bir şekilde sıcak bir ik-
lime geçtik. Mevsim normalleri olması gereken de bu. O konu-
da dikkat ediyoruz, daha gölgede, insanların güneşten uzak 
olacağı bir şekilde hayatımızı devam ettirmeye çalışıyoruz. Ha-
vaya yapılacak bir şey yok. Tabi ki coğrafyanın, doğanın gere-
ği olan şeyler. İnsanlar dikkat edecek. Güneşte fazla gezmeden, 
su tüketerek bu sıvı kaybının önüne geçip o şekilde sağlıklı bir 
şekilde yaşamaya devam etmeleri gerekir.” Haber Ergin Yıldız

Edirne'de göçmen kaçakçılığına yönelik operasyonda 1 
şüpheli tutuklandı. Uzunköprü Kaymakamlığından yapılan 
açıklamaya göre, İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri Cumhuriyet 
Savcılığı koordinesinde göçmen kaçakçılığı ve insan ticareti ile 
mücadele kapsamında operasyon düzenledi. 

Ekipler Aşçıoğlu Mahallesinde M.A'yı (33) gözaltına aldı. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından Uzunköprü Adliyesine sevk 
edilen M.A. çıkarıldığı hakimlikçe göçmen kaçakçılığı ve insan 
ticareti suçundan tutuklandı. (aa) 

Sıcaklar bunalttı

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Edirne Sosyal Bilimler Meslek 
Yüksekokulunda mezuniyet 
töreni düzenlendi. Öğrencilere 
mezuniyet belgelerinin veril-
mesinin ardından 350 öğrenci 
keplerini havaya atarak mezu-
niyet sevinci yaşadı.  

Trakya Üniversitesi (TÜ) 
Edirne Sosyal Bilimler Meslek 
Yüksekokulunda mezuniyet 
töreni düzenlendi. 

Balkan Kongre Merkezi'nde 
düzenlenen 2025-2026 eğitim 
öğretim yılının ilk mezuniyet 
töreni, saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı'nın okunmasıyla başladı. 

Rektör Prof. Dr. Mustafa 
Hatipler, törende, öğrencilerin 
iki yıl önce büyük umutlarla 
başladıkları eğitim yolculuğu-
nu tamamlayarak yeni bir ha-
yata adım attıklarını söyledi. 

Trakya Üniversitesinde ve-
da yerine vefanın olduğunu 
belirten Hatipler, "Trakya Üni-
versiteli olmak bir ayrıcalıktır. 
Trakya Üniversitesi mezunu ve 
mensubu olmak demek Bal-
kanların en uç noktasından 
Kuzey Afrika'ya kadar uzanan 
bu coğrafyada paydaş bulmak 
demektir. Trakya Üniversitesin-
den mezun olmak Balkan coğ-

rafyasının Türkiye'nin en güçlü 
eğitim kadrosuna sahip üniver-
sitesinden mezun olmak de-
mektir." dedi. 

Öğrencileri tebrik eden Ha-
tipler, velilere ve öğretim gö-
revlilerine de emeklerinden 
dolayı teşekkür etti. 

Yüksekokul Müdürü Dr. 
Öğr. Üyesi Gülüm Burcu Dal-
kıran da öğrencilere iş yaşa-
mında başarı diledi. 

Okul birincisi Hüseyin Em-
re Kargı ise Trakya Üniversite-
si'nde tecrübeler ve bilgiler 
edindiğini belirterek, kendisine 
destek olan ailesine, arkadaş-
larına ve öğretim görevlilerine 
teşekkür etti. 

Kapıkule Gümrük Müdürü 
Hayati Demir de beş yıldır 
yüksekokulda ders verdiğini 
belirterek, kendisine bu fırsatı 
veren Hatipler'e teşekkür etti. 
Tecrübelerini gençlere aktardı-
ğını dile getiren Demir, mezun-
lara iş yaşamında başarı diledi. 

Konuşmaların ardından de-
receye giren öğrencilere pla-
ketleri ve mezuniyet belgeleri 
verildi. 

Tören, tüm mezunlara bel-
gelerinin verilmesinin ardın-
dan meslek yemini edilmesi ve 
350 öğrencinin keplerini hava-
ya atmasıyla sona erdi. (aa)

Edirne’de, Uluslararası Ta-
rım, Orman ve İnsan Fotoğraf 
Yarışması’nda dereceye giren 
ve sergilenmeye değer bulu-
nan eserlerden oluşan fotoğraf 
sergisinin açılışı gerçekleştirildi. 
İl Tarım ve Orman Müdürü İs-
lam Köse, geçen yıl düzenle-
nen yarışmada ödül alan ve 
sergilenmek üzere seçilen 84 
fotoğrafın Edirne’de sanatse-
verlerle buluşturulduğunu kay-
detti. 

Bir alışveriş merkezinde dü-
zenlenen açılışa, Vali Yardımcı-
sı Turgut Subaşı, İl Tarım ve 
Orman Müdürü İslam Köse, 
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği İl Müdürü Ayşe Sarı ile 
Gıda Kontrol Laboratuvar Mü-
dürü Arıkan Kocabaş katıldı. 

Açılışta konuşan Subaşı, 
sergide yer alan fotoğrafların 
ziyaretçileri etkileyeceğini belir-
terek emeği geçenlere teşekkür 

etti. 
İl Tarım ve Orman Müdürü 

İslam Köse ise yarışmanın ta-
rım, orman ve kırsal yaşamın 
önemini fotoğraf sanatı aracılı-
ğıyla geniş kitlelere anlatan 
önemli bir organizasyon oldu-
ğunu söyledi. 

Yarışmanın Tarım ve Or-
man Bakanlığı Eğitim ve Yayın 

Dairesi Başkanlığınca 2009 yı-
lından bu yana düzenlendiğini 
belirten Köse, fotoğrafın güçlü 
anlatım diliyle üretimin, eme-
ğin, toprağın ve doğal kaynak-
ların değerini toplumla buluş-
turmayı amaçladıklarını ifade 
etti. 

Köse, geçen yıl düzenlenen 
yarışmaya 2 bin 11 kişinin 6 
bin 71 eserle katıldığını, ödül 
alan ve sergilenmek üzere seçi-
len 84 fotoğrafın Edirne’de sa-
natseverlerle buluşturulduğu-
nu kaydetti. 

Konuşmaların ardından 
serginin açılışı yapıldı, protokol 
üyeleri sergiyi gezerek eserleri 
inceledi. 

Sergi bugüne kadar ziyaret 
edilebilecek. (aa)

TÜ’de mezuniyet coşkusu

Ödüllü fotoğraflar sanatseverlerle buluştu

Göçmen kaçakçılığı operasyonu


